

»都市生活

明天的事
今天做



千秋叶/刷刷 绘



»都市传奇

业余的遇上专业的

老胡爱唱歌,退休前在铁路部门工作,单位每次举办群众演唱会老胡都踊跃参加,还拿过一些名次。退休之后,老胡就经常和邻居一起去爬紫金山,爬山目的有两个:一是为锻炼身体,二是能过过唱歌瘾。

这紫金山上有很多人,和老胡一样,也喜欢在山上唱歌锻炼。在天文台、西马腰等附近有好几个业余唱歌爱好者集中点,歌声老远就能听到。

这天,老胡来到西马腰一个集中点唱歌,唱着唱着就感觉不对劲,第二天再去唱,还是不对劲。后来发现原来是其中有些人唱功差一点,高音上不去,低音下不来,把老胡的调也给带走了。所以老胡一听到这样不协调的声音就对那些人斜眼睛,觉得他们水平太差,有时忍不住了还要指责人家一番,可人家依然该唱歌唱歌,该走调走调。

老胡没办法,索性换了个地方

唱歌,这个地方的人唱功都不错,老胡也就开始在这个新地方安心唱歌了,唱得是无比陶醉。

可是唱着唱着又不对了,只要老胡一唱,周围就非常安静,而且那些人都盯着老胡看,盯得老胡浑身不自在。后来一打听,老胡才知道,原来这一处的人都是文艺团退休的老人,很多人都是专业歌手,老胡一来把他们的调也给带走了。

火瓦巷 宋明

»原来如此

狗也恨肇事车

当了部门经理后,公司给我配了部车。要说这车,真是不咋的,买来时只花了五万多,到我手上,已开了三年多了。但不管怎么说,好歹是部汽车,总比骑电瓶车强。

可不料小区大门边一条土狗老跟我这车过不去,我一开到门口往右拐的时候,它就冲我车狂吠不止。一次、二次、三次……搞得我又尴尬又恼火,俗话说狗眼看人低,还真没错,只不过这狗也随着时代的进步而变得先进了,它以前只对穿破衣的人不客气,没想到现在居然对开破车的人也不客气起来。

有一次,刚出大门时,手机响了,我停下来接电话,却不料这狗居然跑到车头狂叫起来,这下子我不乐意了,这也太欺负我了吧。我怒气冲冲地下车,准备教训它一下。这时,一位常在小区门边跟保安聊天的大姐跑了过来,说:“老板,你别跟它一般见识,这狗被你这种车撞过,撞了就跑了,它是一看到这种车就生气。”我听了恍然大悟,原来这狗也恨驾车肇事逃逸的啊。

余毛毛

»幽你一默

私事

去看电影《阿凡达》,坐在我前面的两个年轻女子不停地讲话,我连电影的对白也快听不清楚了。

忍无可忍,我拍了拍其中一个女人的肩膀,说:“对不起,我听不见了。”

谁知她一回头,撇嘴不屑地回答:“我们谈的是私事,当然不想你听到!”

陈荣安

»雷人语录

青春痘

小玲和小美是同寝室的室友。小美是个爱打扮的女孩,整天对着镜子描眉涂粉的。

这天,小玲回到寝室时,发现小美一边照镜子,一边在感慨:“我每天洗脸后,又是擦面霜,又是做护理的,可脸上还是有青春痘。”

小玲笑道:“那当然了!你又是灌溉,又是施肥,怎么会不发芽呢?”

董行

»涩男女

刮胡刀上的白胡子

我的工作是搞销售,一年中大部分时间都在外面跑业务。把年轻貌美的老婆一个人丢在家里,我一万个不放心,就怕她哪天红杏出墙。

这次我刚回到家正准备洗澡刮胡子,意外地发现胡子刀上留有两根白胡子茬。这是谁的白胡子呢?平时就对老婆颇不放心的我,此时更是疑窦丛生。是不是她公司那位老总的?有一次,我去公司找老婆,看见她正跟那个半老头子有说有笑呢。怀疑归

怀疑,但我也得用事实来说话。

老婆见我出差回来,非常高兴,又是嘘寒又是问暖,丝毫看不出有半点做了亏心事的破绽。我也装得若无其事的,心想,等我找到证据再来收拾你。

于是,当天下午,我便要一个铁杆哥们想办法弄到了几根老总的白胡子。又马不停蹄地找到了搞化学科研的表哥,要他帮忙化验一下在家里发现的两根白胡子和老总的白

胡子是不是一个人的。检验结果却完全出乎我意料:家里胡子刀上的两根是猪毛,与那位老总的白胡子相差十万八千里。

我疑惑地回到家,这是怎么回事呢?看到我回来了,老婆满面笑容地从厨房里端出了几盘好吃的菜,并从酒柜里拿出了一瓶名酒,说:“今天有你最喜欢吃的红烧猪脚,好好地喝几杯吧!”原来,老婆是用我的刮胡刀刮的猪毛呀。

杨檀林